

# 温家宝点燃圣火盆 残奥火炬开始传递

据新华社电 点燃激情,奉献关爱。承载着全世界人民对和平、美好的无限向往,承载着全世界6.5亿残疾人对平等、融合、无限渴望,北京2008年残奥会圣火采集暨火炬接力启动仪式28日上午在天坛公园祈年殿南广场隆重举行。中共中央政治局常委、国务院总理温家宝在仪式上点燃圣火盆,宣布北京2008年残奥会火炬接力开始。

中共中央政治局常委、国家副主席习近平,

中共中央政治局常委周永康和国际残奥委会主席菲利普·克雷文出席仪式。

北京2008年残奥会火炬接力以“点燃激情,奉献关爱”为口号,自8月29日起,将分为“中华文明”和“时代风采”两条线路,前往11个省区市的11个城市同时传递。9月6日,经过940名火炬手、约13000公里传递的圣火,将到达残奥会主会场——国家体育场,点燃残奥会的主火炬。



中共中央政治局常委、国务院总理温家宝点燃圣火盆。 新华社发

## 千名豫商聚南阳,共商中原崛起

### 第三届豫商大会签订82个合作项目,引资229.2亿元

□晚报记者 徐刚领

本报讯 昨日,为期3天的第三届豫商大会在南阳体育中心隆重拉开帷幕。1000多位海内外豫商精英齐聚南阳,共谋豫商振兴发展、促进中原崛起大计。本届豫商大会签订合作项目82个,总投资额243.9亿元人民币,引资额229.2亿元人民币。此次盛会规格高、规模大,和前两届相比,参加人数更多,地域更广,影响更大。

本届豫商大会的主题活动主要由豫商主题论坛、市情说明及项目洽谈签约、光电产业发展和新能源发展论坛、生态旅游推介四大板块组成。大会召开时间为8月28-30日。

这次豫商大会有来自海内外的38个豫商代表团、1000多名客商报名参加,大大超出了预期。其中,有来自美国、澳大利亚等国家的

客商42人,来自港澳台地区的客商40人。此外,莅临盛会的还有中国科学院、中国工程院两院院士,专家,学者。中国500强企业TCL、德力西、宇通、建业、洛阳一拖等也应邀参会。据统计,参会人员总规模将达1500人。

招商引资、项目合作是大会筹备的重中之重。本届豫商大会,南阳共发布投资项目302个,投资总额496亿元人民币。签订合作项目82个,总投资额243.9亿元人民币,引资额229.2亿元人民币。其中有5个项目参加第五届中国河南国际投资贸易洽谈会郑州签约,总投资35.2亿元人民币,合同引资额34.7亿元人民币。昨日,在第三届豫商大会上签约的共有77个项目,项目涉及15大类,单体投资大都在亿元以上,项目总投资208.7亿元人民币,合同引资额194.5亿元人民币。

## 第五届投洽会昨日闭幕

### 3天揽金796亿元 征集意向投资2127亿元

本报讯 “虽然本届投洽会闭幕了,但是我和河南的缘分还将继续,我们的会员将继续来美丽的河南考察投资项目……”昨日,巴黎工商会总代表聂延玲说。

为期3天的第五届中国河南国际投资贸易洽谈会于昨日落下帷幕。在上午举行的本届投洽会成果新闻发布会上,副省长史济春通报投洽会成果:在3天时间内,13887名客商为河南带来796亿元投资,全省共征集参与对接项目158个,投资总额2127亿元。

晚报记者 裴蕾

## 第十届中国科协年会 将设38个分会场

### 目前已录用论文1326篇

□晚报记者 孙娟

本报讯 下月,我市将迎来年度国内规模最大的一届科技盛会。第十届中国科协年会将于9月17日至19日在河南省郑州市举行。届时包括100多名两院院士在内的逾万名科技工作者将会聚郑州,围绕“科学发展与社会责任”的大会主题开展学术交流。

据介绍,这届年会规模空前,受众预计达10万人,共设分会场38个,围绕节能减排与生态文明、生物医学与人类健康、工程技术与科技创新等综合性、交叉性内容进行研讨,目前已录用论文1326篇。

中国科协还首次邀请国外科技团体组团参加年会活动,专门设立深水技术产业发展国际研讨会、纳米毒理学与生物安全性评价国际研讨会等国际分会场。年会期间,还将组织纪念中国科协成立50周年有关活动。

中国科协年会是中国科技界每年一届的科技盛会,至今已连续举办了9届。经过多年的发展,年会已成为科学家与公众、政府、企业以及科学家之间交流与互动的重要平台。

### 本届年会主要内容

9月17日 在郑州国际会展中心举行年会开幕式,并邀请有关诺贝尔奖获得者,海内外知名院士、专家围绕科学发展与社会责任、创新文化、探月工程、防灾减灾等相关题目作特邀报告。

9月18~19日 在郑州国际会展中心、省人民会堂、黄河迎宾馆及有关高等院校分别设立38个分会场,集中开展学术交流和研讨。

9月17~27日 围绕《全民科学素质行动计划纲要》和年会主题,结合全国科普日在河南省内的活动,开展12项系列科普活动。

9月18~19日 围绕河南省科技、经济社会发展中的关键问题和热点问题,举行10个具有河南特色的专题论坛。

9月17~19日 组织开展科技成果展示交易、项目签约、引智入豫等一系列活动,解决河南省经济社会发展中的困难和问题,推动河南省经济社会又好又快发展。

9月18日 还将组织纪念中国科协成立50周年活动,并组织河南省党政领导与来豫院士(专家)座谈、2008防灾减灾论坛、促进女科技工作者成长与发展论坛、企业创新科技咨询服务论坛、青少年科技教育论坛等活动。

## “继续解放思想、加快推进跨越式发展”大讨论 县(市)区委书记访谈录(九)

### 加强服务业、物流业发展,完善体育文化设施 巩义城市功能要赶超发达地区

访谈主角:郑州市委常委、巩义市委书记王小平



郑州晚报:巩义在“新解放,新跨越,新崛起”中有什么优势、劣势?

王小平:一直以来,巩义都是全省县域经济发展的排头兵,在日前公布的第八届全国县域经济基本竞争力排行榜中,巩义市名列全国第39名,比上届又提升一位。实施经济战略重组、企业上市、发展文化旅游三大战略给县域经济发展带来了巨大的潜力和活力,巩义经济社会正呈现出又好又快发展的良好态势。

劣势方面,一是落实科学发展观的自觉性还不够,在经济社会发展中只求量的积累,不求质的变化,只求加快发展,缺少统筹兼顾。二是在看问题的视角和处理问题的观念上普遍眼界不高、思路不宽。三是对工作要求的标准上整体偏低。

郑州晚报:思想大解放,巩义都做了哪些工

作?取得了哪些成果?

王小平:今年以来,巩义为优化投资环境,转变政府作风,开展了“评思想境界、评行业作风、评机关效能、创优服务机关”为主要内容的“三评一创”评议活动,在全省率先把被评议范围扩大到政府部门的内部股室和二级机构,同时围绕提高基层党建开展“凝心聚力”集中建设活动。

通过这些活动并结合新一轮的解放思想大讨论,坚定了以“团结奉献、敢想敢干、开放兼容、创新争先”为内容的“新巩义精神”,在思想观念上有了质的飞跃。不仅实现了经济社会发展的“撑杆跳”,更为实现“两个率先”的奋斗目标提供了强大的精神支撑。

郑州晚报:巩义下一步打算如何发展?

王小平:作为全省县域经济发展的排头兵,巩义在领跑全省县域经济发展的同时还要成为思想大解放的先锋和表率,以实际行动破解思想观念上的藩篱,通过思想观念上的飞跃来确保“两个率先”目标的实现。

江浙发达地区的县市在工作上有很强的进取精神,一切按国际水准,事事争一流。接下来,我们将跳出河南看巩义,着眼于世界,自主学台湾,创新学韩国,标准学新加坡,进一步地解放思想,实现观念上的彻底突破。巩义要加强服务业、物流业等行业的发展速度,完善体育文化设施,满足市民娱乐、休闲需要,解决城市功能问题,赶超发达先进地区。此外,加快产业升级,与高校积极联合,实现战略合作,科学发展高新技术企业。

晚报记者 张竞映/文 常亮/图

## 高考生绝佳选择:免试留学印度名校

### 名校留学只需2万 提供官方学历认证 可签订推荐就业协议

- ★免托福 免考试 免担保 直接就读
- ★获正式学位证书 国际承认
- ★就读著名高校 费用低 每年¥5千至3万
- ★全英文教学 学习IT世界先进技术
- ★就业广 可签订推荐就业协议 就职知名企业

专设赛昂奖学金 奖励优秀留学生

招生:高中(职高中专)读本科 一年制专升本 本升硕 硕博

招生专业:计算机应用 计算机科学 计算机图形学 信息技术软件 软件工程 IT专业 工商管理 金融经贸 珠宝设计 时尚设计 动漫制作 等热门专业

注:赛昂教育集团诚招聘河南各地市招生代理和招生代理机构

河南分部咨询电话:0371-66863031 60136686 60136685 河南分部地址:郑州市大学路18号金源大厦707室。网址:www.57in.com



即日起至年底,每周选择一家餐饮商家,使用62字头银联标准卡消费可享受最低折扣优惠,还可获赠银联精美礼品。

本周(8月29日-9月4日)活动商家:厨乡美食,使用62字头银联标准卡消费享受会员价优惠。

地址:郑州市金水路与英协路交叉口向南300米 电话:0371-69527888 69527999 详见B13版

匹克 PEAK NBA官方市场合作伙伴